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Жилет Марсель. 

Автор Надежда Осипова @nadin_osipova  

  

Размер 42 44 46 48 50 52 54 

Обхват груди 83-86 87-90 91-94 95-98 99-102 103-106 107-110 

Расход пряжи  

Alize «Lanagold 

fine» 390 м/ 100г 

3 3 3 4 4 4 5 

Жилет свободного кроя. Прибавка на свободу облегания +16см. 

Все размеры и расчеты в описании рассчитаны на рост 166-170см. Если вы ниже 

(выше) ростом, вам необходимо убавить (добавить) ряды в теле жилета до пройм. 

 

 

Для работы нам понадобится: 

1. Пряжа Alize «Lanagold fine» 390м/ 100г состав 51% акрил 49% шерсть  

2. Крючок № 3, № 4 (номер крючка = его диаметру) 

3. Маркеры 

4. Трикотажная игла, ножницы. 

 

Перед началом работы обязательно прочитайте все описание, вам 

будет легче ориентироваться в работе! 

 

https://www.instagram.com/nadin_osipova_/
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Выбор пряжи. 

Вы можете заменить пряжу на любую другую, комфортную для вас. Главное, чтобы 

толщина нити совпадала с оригиналом, и была близка к метражу 390м/ 100г (195м/ 

50г) 

Пример пряжи: 

BBB – Martine                                             BBB Baby Gioia 

Alize - Merino Royal Fine                           Lion Brand Yarn - Oh Baby Yarn 

Lion Brand Yarn - Faye Yarn                      Gazzal - Baby Cotton 

Условные обозначения: 

в.п. - воздушная петля                                                 СБН - столбик без накида 

сст/н - соединительный столбик с накидом              полут.ст – полуторный столбик 

соед.п. – соединительная петля 

Узоры. 

Жилет вяжется двумя узорами: 

1. Основной узор 

2. Узор резинка 1х1 

Основной узор. 

 
Схема 1. 

 

Основной узор состоит из полуторных столбиков. 

Полуторный столбик. 

- делаем накид на крючок и вводим крючок в петлю нижнего ряда 

- захватываем рабочую нить и вытягиваем петлю (на крючке 3 петли) 

- снова захватываем рабочую нить и протягиваем ее через все петли на крючке за 

один прием. Полуторный столбик готов! 

https://www.pryazha.su/catalog/bbb-baby-gioia/
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Как вяжется узор см. видео ВИДЕО "ОСНОВНОЙ УЗОР". 

- Крючком №4 набираем цепочку из 27 воздушных петель. 

1 ряд. 

- в 4 петлю от крючка провязываем полут.ст. 

- продолжаем вязать полут.ст. до конца ряда в каждую п. воздушной цепочки. 

- заканчиваем ряд полут.ст. в последнюю п. ряда (в ряду 2 в.п. и 24 полут ст.) 

  

   

  

 2 ряд.  

-1 в. п. подъема, поворачиваем вязание 

- провязываем полут.ст в расстояние (в пустоту) между первым и вторым полут.ст  

нижнего ряда 

https://drive.google.com/file/d/1ZVa4Jfsbjru76eNICGrdzsDFv4h6vK58/view?usp=sharing
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- второй полут.ст. провязываем в расстояние (в пустоту) между вторым и третьим 

полут.ст. нижнего ряда 

   

- продолжаем вязать полут.ст до конца ряда, провязывая их в промежутки между 

полут.ст нижнего ряда 

- заканчиваем ряд. полут.ст, провязывая его в верхушку 2 в.п. подъема первого ряда 

   

3 ряд и последующие ряды.  

Повторяем действия второго ряда, только заканчиваем ряд полут.ст, провязывая его 

в верхушку последнего полут.ст. нижнего ряда. 
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Узор резинка 1х1. 

 
Схема 2 

 

Узор резинка вяжется сст/н, провязанными только за заднюю полупетлю. 

 

Как вяжется сст/н за заднюю полупетлю. 

- делаем накид на крючок 

- вводим крючок за заднюю полупетлю предыдущего ряда 

- захватываем рабочую нить 

- протягиваем ее через ВСЕ петли на крючке за ОДИН прием. Наш сст/н за заднюю 

полупетлю готов! 
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Как вяжется узор резинка 1х1 см. видео ВИДЕО "РЕЗИНКА 1Х1"  

1 ряд: 

- набираем цепочку из 18 в.п. 

- вяжем 1 петлю подъема. Провязываем сст/н в 1-ю петлю ряда (2-я петля от крючка) 

- вяжем до конца ряда сст/н в каждую петлю воздушной цепочки  

      2   ряд: 

- вяжем 1 воздушную петлю подъема, поворачиваем вязание 

- провязываем сст/н за заднюю полупетлю каждой петли предыдущего ряда 

      3 и последующие ряды: 

Повторяем действия 2 ряда. 

Образцы и плотность. 

Перед началом работы обязательно вяжем образцы, стираем их, сушим и 

определяем плотность вязания.  

Основной узор. 

15 п и 14 р = 10 см х 10 см. 

   

 

https://drive.google.com/file/d/1oCYzctiZ_AgJw9ZD5hSwM9u2gf8XiORg/view?usp=sharing
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Узор резинка. 

8,5 п и 8 р = 5 см х 5 см. 

   

Если вы НЕ попали в плотность, меняйте размер крючка до тех пор, пока плотность 

не совпадет с заданной. Если у вас в 10 см больше петель, меняйте крючок на 

больший размер. Если меньше петель, то на меньший размер крючка. Верю, у вас 

все получится с первого раза! 

Конструкция. 

Параметры жилета в сантиметрах указаны на чертеже 1. 

 
Чертеж 1. 

 

Описание. 

Для каждого размера необходимые расчеты указаны через дробь. При вязании 

будьте внимательны и выбирайте именно свой размер! 

1. Оставляем нить длиной 15 см, ей потом будем сшивать резинку. 
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2. Крючком №4 набираем цепочку из 13 в.п. (ширина 7 см). 

3. Вяжем узором резинка по схеме 2: 154/ 160/ 166/ 172/ 178/ 184/ 190 рядов. 

4. Отвязав последний ряд, измеряем длину резинки, она должна быть примерно = 

96/ 100/ 104/ 108/ 111/ 115/ 119 см. 

5. Сшиваем получившуюся полосу (см. видео ШОВ РЕЗИНКИ): 

- складываем полоску концами друг к другу. Необходимо чтобы край с начальным 

рядом и свободным концом нити был ближе к вам; 

- вставляем оставленную ранее при наборе нить (15см) в иглу и начинаем сшивать 

резинку; 

- соединяем первые петли сторон. Вводим иглу под всю петлю сначала на одной, а 

потом на второй стороне резинки; 

- далее сшиваем петлю с петлей. На дальней от себя части резинки будем 

захватывать только передние полупетли, а в ближней части пропускаем иглу через 

середину каждой петли 1-го ряда. Двигаемся так до конца ряда, поочередно 

подхватывая петли то на одной, то на второй половинке. Нить периодически 

подтягиваем. 

   

   

- протягиваем иглу через последние петли и выводим нить на изнаночную 

сторону.  

https://drive.google.com/file/d/1n5sugEg6HXroUW_XVNJ2YAou96TFXf-I/view?usp=sharing
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Заправляем оставшийся кончик в шов с изнаночной стороны. 

   

6. Поворачиваем резинку кромочными столбиками с рабочей петлей вверх, лицевой 

стороной наружу и продолжаем вязать тело жилета основным узором. 

  

Основной узор вяжем поворотными рядами. То есть, когда вы закончите первый ряд 

узора, провяжете 1 в.п. подъема, поверните вязание и вяжите в обратном 

направлении. И так каждый последующий ряд. 

1 ряд. 

1 в.п., вяжем полут.ст. по кромочным петлям резинки по изнаночной стороне. Все 

полут.ст. вывязываем из всех «косичек» резинки. 

На стороне, которой вяжем, это выглядит так: сначала вывязываем полут.ст. в 

косичку, потом между косичек, чередуем так до конца ряда. 
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! Как вяжется 1 ряд из полут.ст. см видео видео. 

У вас должно получиться 1 в.п. и 153/ 159/ 165/ 171/ 177/ 183/ 189 полут.ст. 

Заканчиваем ряд соединительной петлей: 

- вводим крючок под в.п. подъема; 

- захватываем рабочую нить; 

- за один прием протягиваем ее через все петли на крючке (см видео видео) 

   

 

2  ряд. 

- 1 в.п. подъема, поворачиваем вязание. 

- первый полут.ст провязываем в пространство (в пустоту) между первым и 

вторым полут.ст. нижнего ряда. Далее вяжем ряд основным узором по схеме 1. 

https://drive.google.com/file/d/1ltC7mmAfzrrat_S-zDnAP7kyuqAA63zR/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VmUnmOY0IPccP0ofxxEMsUqUPtk7rPq9/view?usp=sharing
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- заканчиваем ряд, провязывая полут.ст. между последним полут.ст. и в.п. 

 подъема нижнего ряда. Следом провязываем соед.п. 

3 - 38 ряды. 

Повторяем действия второго ряда (см видео стык  видео).  

Как распределяются петли в стыковочном шве и направление вязания см. схема 3. 

 
Схема 3. 

 

Связав 38-ий ряд, обязательно измерьте сантиметром высоту жилетки, вместе с 

резинкой она равна примерно 34 см 

* Alize «Lanagold fine» после стирки в готовом изделии растягивается в длину 

примерно на 3 см, помните об этом и включите в измерение. 

 

https://drive.google.com/file/d/1KfaTr4t5Fj3heNi_R8je4jOtd21_C_43/view?usp=sharing
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С 39 ряда начинаем формировать проймы рукавов и разделяем тело жилета на 

спинку и перед. Для удобства разместим маркеры. 

- Первый маркер размещаем на месте стыковочного шва перед в.п. подъёма 

 

- Отсчитываем по кругу 76/ 80/ 82/ 86/ 88/ 92/ 94 полут.ст. и продеваем второй 

маркер. У вас от маркера до маркера должно быть 76-78/ 80-80/ 82-84/ 86-86/ 88-

90/ 92-92/ 94-96 полут.ст.  Так вы разделили тело на 2 равные части: перед и 

спинку. Для размеров 42/ 46/ 50/ 54 – спинка это часть с меньшим количеством 

полут.ст. 

Спинка. 

Спинку начинаем вязать с формирования вырезов для пройм.  

1 ряд. 1 в.п., поворачиваем вязание; 

 

- провязываем 2 соед.п. по первым полут.ст; 

Соединительная петля. 

- вводим крючок под нужную петлю; 

- подхватываем рабочую нить и протягиваем ее через все петли на крючке за один 

прием. Соединительная петля готова! 
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- далее 1 в.п., 71/ 75/ 77/ 81/ 83/ 87/ 89 полут.ст. (последний полут.ст. провязываем, 

не доходя 2 полут.ст. до маркера) 

Со второго ряда вяжем убавки в начале и в конце ряда, формируя плавный вырез. 

В начале ряда убавляем так: 

- в.п. подьем, поворачиваем вязание 

- отступаем 1 полут.ст и вводим крючок в пространство за вторым полут.ст. от края 

- вяжем полут.ст – убавка в начале ряда готова. 
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В конце ряда убавляем так: 

- не довязываем до конца ряда три полут.ст. 

 

- накид и вводим крючок в место за 3 полут.ст. от края 

- сразу же вводим крючок в кромочный ст. (в.п. подъема), на крючке 4 петли 

- захватываем рабочую нить и за один прием протягиваем ее через все петли на 

крючке – убавка в конце ряда готова. 

  

  
2 ряд. в.п., поворот, убавка 69/ 73/ 75/ 79/ 81/ 85/ 87 полут.ст., убавка 

3 ряд. в.п., поворот, убавка 67/ 71/ 73/ 77/ 79/ 83/ 85 полут.ст., убавка 

4 ряд. в.п., поворот, убавка 65/ 69/ 71/ 75/ 77/ 81/ 83 полут.ст., убавка 

5 ряд. в.п., поворот, убавка 63/ 67/ 69/ 73/ 75/ 79/ 81 полут.ст., убавка 

6 ряд. Все петли по узору. в.п., поворот, 63/ 67/ 69/ 73/ 75/ 79/ 81 полут.ст. 
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7 ряд. в.п., поворот, убавка 61/ 65/ 67/ 71/ 73/ 77/ 79 полут.ст., убавка 

8 ряд. Все петли по узору. в.п., поворот, 61/ 65/ 67/ 71/ 73/ 77/ 79 полут.ст. 

9 ряд. в.п., поворот, убавка 59/ 63/ 65/ 69/ 71/ 75/ 77 полут.ст., убавка 

10 – 34 ряд. Все петли по узору. в.п., поворот, 59/ 63/ 65/ 69/ 71/ 75/ 77 полут.ст. 

Только для 52 / 54 размера 

35 ряд. в.п., 75/ 77 полут.ст. 

Так мы сформируем вырезы пройм. Все убавки изображены на схеме 4. 

 
Схема 4. 

 

С 35/36 ряда начинаем формировать плечевые скосы и вырез горловины по схеме 5 

(а,б). Ряды, в которых происходят изменения, на схеме выделены цветом. Для 

удобства отсчет рядов оката начат с цифры 1. Словесное описание идет после схем. 

 

 

Схема 5 а 
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Схема 5 б 

Правое плечо. 

1 ряд. в.п., поворот, 2/2/3/3/4/4/4 соед.п., в.п., 13/15/15/17/17/18/19 полут.ст., убавка. 

2 ряд. в.п., поворот, убавка, 9/11/11/12/12/13/13 полут.ст., убавка. 

3 ряд. в.п., поворот, 2/2/2/3/3/3/3 соед.п., в.п., 5/7/7/7/7/8/8 полут.ст., убавка. 

4 ряд. в.п., поворот, убавка, 1/2/2/2/2/2/2 полут.ст., убавка. 

Отсчитываем от левого края жилета в.п. и 16/18/19/21/22/23/24 полут.ст, и 

присоединяем новую нить за последним полут.ст. 

 

Левое плечо. 

1 ряд. в.п., 14/16/16/18/18/19/20 полут.ст. 

2 ряд. в.п., поворот, 3/3/3/4/4/4/5 соед.п., в.п., 9/11/11/12/12/13/13 полут.ст., убавка. 
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3 ряд. в.п., поворот, убавка, 5/7/7/7/7/8/8 полут.ст., убавка. 

4 ряд. в.п., поворот, 3/4/4/4/4/5/5 соед.п., в.п., 1/2/2/2/2/2/2 полут.ст., убавка. 

Вытягиваем петлю, оставляем нить длиной примерно 35 см, обрезаем ее от клубка. 

Перед. 

Присоединяем новую нить для 44/ 48/ 52 размера – за 2 полут.ст. от маркера, для 42/ 

46/ 50/ 54 – за 3 полут.ст. от маркера и начинаем вязать перед жилета по схеме 6 (а, 

б, в, г) 

Ряды, в которых происходят какие-либо изменения, на схеме выделены цветом. 

Словесное описание идет после схем. 

 

 

Схема 6 а 
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Схема 6 б 
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Схема 6 в 
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Схема 6 г 

 

1 ряд. 1 в.п., 71/ 75/ 77/ 81/ 83/ 87/ 89 полут.ст  

2 ряд. в.п., поворот, убавка 69/ 73/ 75/ 79/ 81/ 85/ 87 полут.ст., убавка 

3 ряд. в.п., поворот, убавка 67/ 71/ 73/ 77/ 79/ 83/ 85 полут.ст., убавка 

4 ряд. в.п., поворот, убавка 31/ 33/ 34/ 36/ 37/ 39/ 40 полут.ст., убавка 

5 ряд. в.п., поворот, убавка 29/ 31/ 32/ 34/ 35/ 37/ 38 полут.ст., убавка 
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6 ряд. в.п., поворот, 28/ 30/ 31/ 33/ 34/ 36/ 37 полут.ст., убавка 

7 ряд. в.п., поворот, убавка 26/ 28/ 29/ 31/ 32/ 34/ 35 полут.ст., убавка 

8 ряд. в.п., поворот, 27/ 29/ 30/ 32/ 33/ 35/ 36 полут.ст. 

9 ряд. в.п., поворот, убавка 24/ 26/ 27/ 29/ 30/ 32/ 33 полут.ст., убавка 

10 ряд. в.п., поворот, 25/ 27/ 28/ 30/ 31/ 33/ 34 полут.ст. 

11 ряд. в.п., поворот, убавка 24/ 26/ 27/ 29/ 30/ 32/ 33 полут.ст. 

12 ряд. в.п., поворот, 24/ 26/ 27/ 29/ 30/ 32/ 33 полут.ст. 

13 ряд. в.п., поворот, убавка 23/ 25/ 26/ 28/ 29/ 31/ 32 полут.ст. 

14 ряд. в.п., поворот, 23/ 25/ 26/ 28/ 29/ 31/ 32 полут.ст. 

15 ряд. в.п., поворот, убавка 22/ 24/ 25/ 27/ 28/ 30/ 31 полут.ст. 

16 ряд. в.п., поворот, 22/ 24/ 25/ 27/ 28/ 30/ 31 полут.ст. 

17 ряд. в.п., поворот, убавка 21/ 23/ 24/ 26/ 27/ 29/ 30 полут.ст. 

18 ряд. в.п., поворот, 21/ 23/ 24/ 26/ 27/ 29/ 30 полут.ст. 

19 ряд. в.п., поворот, убавка 20/ 22/ 23/ 25/ 26/ 28/ 29 полут.ст. 

20 ряд. в.п., поворот, 20/ 22/ 23/ 25/ 26/ 28/ 29 полут.ст. 

21 ряд. в.п., поворот, убавка 19/ 21/ 22/ 24/ 25/ 27/ 28 полут.ст. 

22 ряд. в.п., поворот, 19/ 21/ 22/ 24/ 25/ 27/ 28 полут.ст. 

23 ряд. в.п., поворот, убавка 18/ 20/ 21/ 23/ 24/ 26/ 27 полут.ст. 

24 ряд. в.п., поворот, 18/ 20/ 21/ 23/ 24/ 26/ 27 полут.ст. 

25 ряд. в.п., поворот, убавка 17/ 19/ 20/ 22/ 23/ 25/ 26 полут.ст. 

26 ряд. в.п., поворот, 17/ 19/ 20/ 22/ 23/ 25/ 26 полут.ст. 

27 ряд. в.п., поворот, убавка 16/ 18/ 19/ 21/ 22/ 24/ 25 полут.ст. 

28 ряд. в.п., поворот, 16/ 18/ 19/ 21/ 22/ 24/ 25 полут.ст. 

29 ряд. в.п., поворот, убавка 15/ 17/ 18/ 20/ 21/ 23/ 24 полут.ст. 

30 ряд. в.п., поворот, 15/ 17/ 18/ 20/ 21/ 23/ 24 полут.ст. 

31 ряд. в.п., поворот, убавка 14/ 16/ 17/ 19/ 20/ 22/ 23 полут.ст. 

32 ряд. в.п., поворот, 14/ 16/ 17/ 19/ 20/ 22/ 23 полут.ст. 

33 ряд. в.п., поворот, убавка 13/ 15/ 16/ 18/ 19/ 21/ 22 полут.ст. 

34 ряд. в.п., поворот, 13/ 15/ 16/ 18/ 19/ 21/ 22 полут.ст. 

Только для 42/ 44/ 46/ 48/ 50 размера 

35 ряд. в.п., поворот, 11 /13/ 13/ 15/ 15 полут.ст. 

36 ряд. в.п., поворот, 3/3/3/4/4 соед.п., в.п., 8/ 10/ 10/ 11/ 11 полут.ст. 
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37 ряд. в.п., поворот, 4/ 6/ 6/ 6/ 6 полут.ст., убавка 

38 ряд. в.п., поворот, 3/ 4/ 4/ 4/ 4 соед.п., в.п., 2/ 3/ 3/ 3/ 3 полут.ст. 

Оставляем нить примерно 35 см длиной, обрезаем ее от клубка. 

Только для 52 / 54 размера 

35 ряд. в.п., поворот, убавка 20/ 21 полут.ст. 

36 ряд. в.п., поворот, 4/4 соед.п., в.п., 16/17 полут.ст. 

37 ряд. в.п., поворот, 11/11 полут.ст., убавка 

38 ряд. в.п., поворот, 44/4 соед.п., в.п., 8/8 полут.ст. 

39 ряд. в.п., поворот, 2/2  полут.ст., убавка 

 

Присоединяем новую нить в место последнего столбика (середина переда) и 

продолжаем вязать вторую полочку переда. Отсчет рядов продолжаем от начала 

проймы. 

4 ряд. в.п., 31/ 33/ 34/ 36/ 37/ 39/ 40 полут.ст., убавка 

5 ряд. в.п., поворот, убавка 29/ 31/ 32/ 34/ 35/ 37/ 38 полут.ст., убавка 

6 ряд. в.п., поворот, , убавка, 29/ 31/ 32/ 34/ 35/ 37/ 38 полут.ст. 

7 ряд. в.п., поворот, убавка 26/ 28/ 29/ 31/ 32/ 34/ 35 полут.ст., убавка 

8 ряд. в.п., поворот, 27/ 29/ 30/ 32/ 33/ 35/ 36 полут.ст. 

9 ряд. в.п., поворот, убавка 24/ 26/ 27/ 29/ 30/ 32/ 33 полут.ст., убавка 

10 ряд. в.п., поворот, 25/ 27/ 28/ 30/ 31/ 33/ 34 полут.ст. 

11 ряд. в.п., поворот, 23/ 25/ 26/ 28/ 29/ 31/ 32 полут.ст., убавка 

12 ряд. в.п., поворот, 24/ 26/ 27/ 29/ 30/ 32/ 33 полут.ст. 

13 ряд. в.п., поворот, 22/ 24/ 25/ 27/ 28/ 30/ 31 полут.ст., убавка 

14 ряд. в.п., поворот, 23/ 25/ 26/ 28/ 29/ 31/ 32 полут.ст. 

15 ряд. в.п., поворот, 21/ 23/ 24/ 26/ 27/ 29/ 30 полут.ст., убавка 

16 ряд. в.п., поворот, 22/ 24/ 25/ 27/ 28/ 30/ 31 полут.ст. 

17 ряд. в.п., поворот, 20/ 22/ 23/ 25/ 26/ 28/ 29 полут.ст., убавка 

18 ряд. в.п., поворот, 21/ 23/ 24/ 26/ 27/ 29/ 30 полут.ст. 

19 ряд. в.п., поворот, 19/ 21/ 22/ 24/ 25/ 27/ 28 полут.ст., убавка 

20 ряд. в.п., поворот, 20/ 22/ 23/ 25/ 26/ 28/ 29 полут.ст. 

21 ряд. в.п., поворот, 18/ 20/ 21/ 23/ 24/ 26/ 27 полут.ст., убавка 

22 ряд. в.п., поворот, 19/ 21/ 22/ 24/ 25/ 27/ 28 полут.ст. 
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23 ряд. в.п., поворот, 17/ 19/ 20/ 22/ 23/ 25/ 26 полут.ст., убавка 

24 ряд. в.п., поворот, 18/ 20/ 21/ 23/ 24/ 26/ 27 полут.ст. 

25 ряд. в.п., поворот, 16/ 18/ 19/ 21/ 22/ 24/ 25 полут.ст., убавка 

26 ряд. в.п., поворот, 17/ 19/ 20/ 22/ 23/ 25/ 26 полут.ст. 

27 ряд. в.п., поворот, 15/ 17/ 18/ 20/ 21/ 23/ 24 полут.ст., убавка 

28 ряд. в.п., поворот, 16/ 18/ 19/ 21/ 22/ 24/ 25 полут.ст. 

29 ряд. в.п., поворот, 14/ 16/ 17/ 19/ 20/ 22/ 23 полут.ст., убавка 

30 ряд. в.п., поворот, 15/ 17/ 18/ 20/ 21/ 23/ 24 полут.ст. 

31 ряд. в.п., поворот, 13/ 15/ 16/ 18/ 19/ 21/ 22 полут.ст., убавка 

32 ряд. в.п., поворот, 14/ 16/ 17/ 19/ 20/ 22/ 23 полут.ст. 

33 ряд. в.п., поворот, 12/ 14/ 15/ 17/ 18/ 20/ 21 полут.ст., убавка 

34 ряд. в.п., поворот, 13/ 15/ 16/ 18/ 19/ 21/ 22 полут.ст. 

Только для 42/ 44/ 46/ 48/ 50 размера 

35 ряд. в.п., поворот, 2/2/3/3/4 соед.п., в.п 11 /13/ 13/ 15/ 15 полут.ст. 

36 ряд. в.п., поворот,.,7/ 9/ 9/ 10/ 10 полут.ст., убавка 

37 ряд. в.п., поворот, 2/2/2/3/3 соед.п., в.п 5/ 7/ 7/ 7/ 7 полут.ст.,  

38 ряд. в.п., поворот, 1/ 2/ 2/ 2/ 2 полут.ст., убавка 

Только для 52 / 54 размера 

35 ряд. в.п., поворот, 19/ 20 полут.ст., убавка 

36 ряд. в.п., поворот, 16/17 полут.ст. 

37 ряд. в.п., поворот, 4/ 5 соед.п., в.п., 12/12 полут.ст. 

38 ряд. в.п., поворот, 6/6 полут.ст., убавка 

39 ряд. в.п., поворот, 4/4 соед.п., в.п., 3/3  полут.ст. 

Оставляем нить примерно 35 см длиной, обрезаем ее от клубка. 

 

Сборка и обвязка. 

1. Сшиваем плечевые скосы. 

Складываем плечевые швы друг к другу лицевой стороной внутрь, изнаночной 

наружу. Сшивать будем по верхним петлям узора. 

Вы можете сшивать детали любым удобным для вас способом. Я рекомендую 

сшивать швом «назад иголку».  
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Как выполняется плечевой шов см. видео видео  

Вставляем оставленный кончик нити в иглу и начинаем сшивать, двигаясь от 

горловины к краю. Следите за совмещением узора. 

- вводим иглу в первые петли каждой детали движением «от себя»; 

- проводим иглу по изнаночной стороне и выводим с изнаночной стороны на лицо 

через 2-3 петли от начала ряда; 

- снова выполните стежок назад, а затем проведите иглу по изнаночной стороне 

работы на 2-3 петли вперед; 

- повторяйте эти действия, сшивая детали до конца ряда; 

  

   

https://drive.google.com/file/d/1RRw8MEPkEVzWAle9F86CKvEatTAPqCjS/view?usp=sharing
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Так выглядит плечевой шов с изнаночной и лицевой стороны. 

  

2.  Горловина жилета. 

Присоединяем новую нить в середине выреза горловины переда (на месте маркера)  

с лицевой стороны, и  крючком №4 набираем цепочку из 9 в.п. (ширина резинки 3,5 

см). 

   

Обвязываем горловину узором резинка по схеме 2: 

- * в.п., поворачиваем вязание и вяжем ряд из сст/н за заднюю полупетлю; 

- когда подходим к вырезу горловины жилета, присоединяем отвязанный ряд 

резинки 

 соед.п., провязывая ее в ряд выреза, следующим за местом присоединения нити. 
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- вяжем еще 1 соед.п. в следующий ряд выреза горловины, так переходим на 

следующий ряд резинки, имитируя в.п. подъема. 

- поворачиваем вязание и вяжем ряд из сст/н за заднюю полупетлю* 

Как присоединять резинку см. видео видео . 

   

   
 

На прямых участках выреза горловины резинку присоединяем петля в петлю: 1 ряд 

выреза горловины = 1 ряду резинки. 

На участках перехода с выреза на спинку сокращаем количество петель и 

присоединяем 1 ряд резинки в 3 ряда жилета таким образом: 

- вводим крючок и вытягиваем петлю одну на вырезе, 

- одну петлю на месте шва 

https://drive.google.com/file/d/18B3txwZCYOY3zWbT5cmeNDBuUrYPUvEA/view?usp=sharing
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- и еще одну петлю на спинке, на крючке 4 петли 

   

- захватываем рабочую нить и за один прием протягиваем ее через все петли на 

крючке, так мы сделали плавный переход и прикрепили ряд резинки (см. видео 

видео . 

  
- далее продолжаем вязать резинку, как и ранее по спинке, 1 петля спинки = 1 ряду 

резинки. 

  

- в месте перехода со спинки на вторую часть выреза – повторяем действия с 

плавной убавкой петель. И продолжаем вязать резинку до ее начала 

https://drive.google.com/file/d/1BaGRjlOIlX-JILNkKrAsm52divhhu7pS/view?usp=sharing
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Последним ряд резинки должен закончиться с краю. Обрезаем нить, оставляем 

кончик длиной около 35 см и пришиваем концы планки к жилету. 

Сначала уравниваем концы с противоположным краем. Первой пришиваем край на 

лицевой стороне швом через край. 

  

На резинке иглу вводим под всю петлю, на части выреза горловины – подхватываем 

кромочные петли. 

  

После того, как пришили резинку на лицевой стороне, иглу выводим на изнанку и 

пришиваем второй открытый край резинки швом через край. 
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Так выглядит шов с лицевой и изнаночной стороне. 

  

Проймы. 

Присоединяем нить на месте маркера в пройме. Крючком №3 набираем цепочку из 8 

в.п. и обвязываем узором резинка всю пройму по кругу, как вырез горловины. 

На местах перехода от прямого участка тела жилета к плавной линии убавок 

проймы, сокращаем количество петель и присоединяем 1 ряд резинки в 2 ряда 

жилета (по аналогии как убавляли на горловине) 

   

Последний ряд резинки должен закончиться с краю. Обрезаем нить, оставляем 

кончик длиной около 15 см и сшиваем начало и конец резинки тем же способом, что  
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и на теле жилета: 

- в начале резинки иглу пропускаем через середину ряда; 

- в конце резинки иглу пропускаем через задние полупетли. 

Так выглядит шов с лицевой  и изнаночной стороны. 

  

ВТО. 

Готовый жилет стираем удобным для вас способом руками или в стиральной 

машинке.  

Для стирки используйте специальное средство для шерсти. 

После стирки мокрый жилет раскладываем на горизонтальной поверхности, 

покрытой махровым полотенцем. Обязательно придаем ровную форму. 

Во время сушки периодически переворачиваем и выворачиваем жилет, чтобы он 

быстрее высох. 

У сухого жилета ОБЯЗАТЕЛЬНО отпариваем швы, чтобы они были более 

плоскими. 
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Данное описание предназначено только для личного 

использования! 

Копирование и распространение мастер-класса в любом виде и 

на любом ресурсе (в источниках сети Интернет или печатном 

издании) запрещено! 

Вы можете по описанию вязать на заказ с условием, что при 

демонстрации на страницах социальных сетей будет указан автор 

модели. 


